
 

 

 

SOCIETE DES PARENTS DE L’ÉCOLE PUBLIQUE GABRIELLE-ROY 

PROCÈS VERBAL RÉUNION DU MARDI 05 MARS 2024 

Présences :​ Cristina Sanchez, AbdelFateh Mertani, Patrycja Twardecka, Kristin 
Berg, Andrea Macleod, Nathalie Viens, Stéphanie Bourgault-Dallaire, 
Marcy Minchin, Mathieu Martin LeBlanc, Andrée Desrochers, Ijab 
Khenifer, Hassan Safouhi, Kathrin Sweet, Eve Pilote. 

La réunion a débuté à 19 H 31 par des mots de bienvenue et une reconnaissance du 

territoire autochtone. L'ordre du jour a été proposé par Mme. Andrée Desrochers, 

appuyé par Mme. Andrea Macleod, tous en faveur. Adoption du procès-verbal de la 

réunion du mois de Février proposée par Mme Andrée, appuyée par Mme. Marcy 

Minchin, tous en faveur.  

Mot de la présidente :  

Bonsoir, Suite à l’assemblée extraordinaire, je vais devoir envoyer à l’AGLC le 

procès-verbal, une copie des statuts et règlements révisés puis une preuve que je 

suis allée le faire approuver au bureau des licences. Ensuite l’AGLC pourra nous 

mettre dans le système pour le prochain casino. J’ai pu compléter la demande de 

bourse de Postes Canada, mais nous serons seulement au début de l’année 

scolaire 2024 si nous l’avons obtenue. Merci à Madame Nathalie pour m’avoir aidé à 

compléter le formulaire. 

Si vous êtes d’accord, j’aimerais que pour toutes les prochaines campagnes de 

financement que nous allons faire, misons sur le pourquoi : pouvoir offrir un chandail 

Gabrielle Roy a tous nos élèves pour l’année scolaire 2024-25. J’espère qu’en ayant 

un objectif concret, cela va encourager les gens à nous supporter. 

 

Rapport de la trésorière :  

$2 436.46 de fonds disponibles  

Réception de la facture du CEPP pour les repas de la période allant du mois 

décembre à février, $8001,00 pour 889. 



Selon les chiffres le programme de repas est bien apprécié par les parents.  

 

Affaires courantes : 

     -  Campagne de financement à venir : 

-La compagne Purdy’s. Mme. Kristin Berg informe que le dernier délai des 

commandes est pour le 10 mars. 

- Mme Andrée s’occupe de la Campagne de sac réutilisable. 

-     Les plants de tomates : l’activité commence au mois de mai. 

Diners Chauds : 

Besoin de bénévoles.  

-​ Mise à jour des Pv’s sur le site du CSCN  

- M. Hassan Safouhi s’est porté volontaire pour commencer à mettre à jour les Pv’s 

sur le CSCN. 

Andrea Macleod a proposé de l’aider 

Commencer par ceux de cette année, ensuite ceux des années précédentes. 

- Kermesse de l’école : 

Mme. Cristina Sanchez s’occupe de l’affiche. 

Besoin de parents bénévoles pour la réussite de l’évènement.  

  

La réunion a été clôturée à 20h05 proposée par Mme Andrée et appuyé par Mme 

Nathalie, tous en faveur.  

 

 

 

PJ. Ordre du jour. 

 



Société de parents de l’école publique 

Gabrielle-Roy 

Réunion du 5 mars 2024 

Ordre du jour 

 

1.​ Ouverture de la réunion, mots de bienvenue, et reconnaissance du territoire autochtone 

2.​ Adoption de l’ordre du jour 

3.​ Adoption du procès-verbal 

4.​ Mot de la présidente 

5.​ Rapport de la trésorière 

6.​ Affaires courantes 

 

6.1.​ Campagnes de financement à venir : Purdy’s/sacs/tomates 

6.2.​ Dîners chauds : bénévole mercredi le 20 mars  

6.3.​ PV site web du CSCN 

7.​ Varia 

8.​ Fermeture de l’assemblée 
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